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PiyasaGündemi

ABD

Küresel piyasalar haftaya dalgalı bir seyirle başlarken, yatırımcıların odağı bu hafta neredeyse kesinleşmiş görünen

Fed faiz indiriminden çok 2026’da gevşeme hızının ne olacağına çevrilmiş durumda. ABD 10 yıllık tahvil faizinin

Eylül’den bu yana en yüksek seviyesine çıkması, Avustralya Merkez Bankası’nın şahin uyarıları ve Japonya’da zayıf

tahvil talebiyle birlikte küresel tahvil satışlarını hızlandırdı; MSCI dünya endeksi hafif gerilerken, Asya borsaları da

bu temkinli havayı takip etti. Fed’de enflasyonun hâlâ yüksek seyretmesi nedeniyle görüş ayrılıklarının

derinleşmesi, bu haftaki indirimin ardından 2026 sonuna kadar beklenen gevşeme adımlarının üçten ikiye

düşmesine yol açtı.

ABD tarafında hisse senetleri haftanın ilk işlem gününde satışla kapanırken, teknoloji cephesinde dikkatler

Broadcom ve Oracle bilançosuna çevrilmiş durumda; Broadcom Microsoft ile özel çip görüşmeleri sonrası rekor

tazeledi. Şirket haberleri fiyat hareketlerini belirginleştirirken, Paramount’un Skydance tarafından sunulan yeni

teklif sonrası sert yükselişi, Confluent’in IBM tarafından 11 milyar dolara satın alınması ve Carvana’nın S&P 500’e

eklenmesi öne çıkan gelişmeler oldu. Asya’da Politbüro’nun iç talebi güçlendirme hedefiyle Çin hisseleri destek

bulurken, Japonya’da yaklaşan faiz artışı beklentileri tahvil faizlerini 2006’dan bu yana görülmemiş seviyelere

taşıdı. Enerji ve emtia tarafında petrol, son sert düşüşün ardından dengelenirken altın ve gümüş yatay seyretti,

Bitcoin ise hafif geriledi.

Euro Bölgesi

Avrupa hisse piyasalarında yatırımcıların odağı bu hafta Fed’den beklenen faiz indirimine çevrilmiş durumda;

ancak 2026’ya yönelik faiz patikasındaki artan belirsizlik risk iştahını törpülüyor. ABD 10 yıllık tahvil faizinin üç

ayın zirvesine yaklaşması hisse senetleri üzerinde baskı yaratırken, Avrupa cephesinde İsviçre Merkez Bankası’nın

faizleri bu hafta %0’da sabit bırakması bekleniyor. ECB üyesi Isabel Schnabel’in bir sonraki adımın faiz artışı

olabileceğini ima eden şahin açıklamaları piyasada temkinli bir ton yaratırken, Almanya’nın Ekim ayı dış ticaret

verileri günün önemli makro gündemini oluşturuyor; Euro Stoxx 50 ve Stoxx 600 vadeli işlemleri ise açılış

öncesinde yataydan hafif negatife doğru kaymış durumda.

Türkiye

Veri akışının sakin seyrettiği günde kurda düşük volatilitede yataya yakın seyirler takip edildi. Bu hafta gözler

perşembe günkü TCMB faiz kararında olacak. Beklentimiz ve piyasa ortalama beklentisi 150 baz puan faiz indirimi

yönünde. Karar metninde verilecek mesajlar yakından izlenecek. Yarın ise FED faiz kararı ve ekonomik

projeksiyonlar açıklanacak. FED Başkanı J. Powell’ın vereceği mesajlar yakından takip edilecek olup, piyasa

beklentisi ise o tarafta 25 baz puanlık faiz indirimi yönünde. Bugün yurt içerisinde veri akışı sakin seyredecek. ABD

tarafında JOLTS açık iş sayısı izlenecek. Açıklanacak verilerin fiyatlamalar üzerinde anlamlı bir etkisinin olmasının

beklemiyoruz. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 42,54 civarında yatay seyirler izliyor. Dolar endeksi ise

99,05 civarında bulunuyor.
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EUR/USD

Euro, ECB üyesi Schnabel’in şahin açıklamaları sonrası 1.165’in üzerinde dengede kalarak son iki ayın en güçlü seviyelerine yakın seyrini sürdürdü. Schnabel’in olası bir
faiz artışına kapı aralaması ve enflasyon ile büyüme risklerinin yukarı yönlü olduğunu belirtmesi, ECB’nin 2026’ya kadar faizleri sabit tutabileceği beklentisini güçlendirdi.
ABD tarafında ise piyasa, bu hafta Fed’den 25 bp indirim ve gelecek yıl iki ila üç ek kesinti olasılığını fiyatlıyor; zayıflayan işgücü piyasası da bu görünümü destekliyor. Gün
içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1612 – 1,1586 – 1,1556

Dirençler: 1,1667 – 1,1697 – 1,1723

GBP/USD

Sterlin, geçen haftaki yükselişinin ardından 1.33 civarında dengelenerek altı haftanın zirvesine yakın seyrini korudu; yatırımcılar hem BoE hem de Fed’in politika

görünümünü yeniden değerlendiriyor. İngiltere’de bütçenin beklenenden olumlu karşılanması ve hizmet PMI’ının yukarı revize edilmesi pound’u desteklerken,

piyasa önümüzdeki hafta BoE’den 25 bp’lik bir indirim beklemeyi sürdürüyor. ABD tarafında ise Fed’in bu hafta 25 bp indirim yapması beklenirken, asıl odak

FOMC’nin 2026 politikasına dair vereceği sinyallerde olacak. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3304- 1,3284 – 1,3263

Dirençler : 1,3345 – 1,3366 – 1,3386
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XAU/USD

Altın fiyatları, yatırımcıların Fed toplantısını beklemesiyle 4.190 dolar civarında yatay seyretti. Piyasa, bugün açıklanacak JOLTS verisi öncesinde Fed’den 25 bp
indirim ve Powell’ın 2026’ya dair vereceği sinyallere odaklanırken, gelecek yıl için beklenen indirim sayısı geçen haftaya göre üçten ikiye düşmüş durumda. Ayrıca
Çin Merkez Bankası’nın altın rezervlerini üst üste 13. ay artırması, küresel talebin güçlü seyrettiğine işaret ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4172 – 4152 - 4129

Dirençler: 4214 – 4238 - 4257

XAG/USD

Gümüş fiyatları, Fed’in bu hafta yapması beklenen faiz indirimi öncesinde 58 doların üzerinde kalarak rekor seviyelere yakın seyrini sürdürdü. Ancak analistlerin
2026 için öngördüğü şahin tonlu indirim beklentisi, Powell’ın daha temkinli bir gevşeme patikasına işaret edebileceği ihtimalini gündemde tutuyor. Düşük borsa
stokları, artan ETF talebi ve güçlü güneş paneli üretimi gibi sanayi kaynaklı talep, gümüşün orta vadeli yükseliş hikâyesini desteklemeye devam ediyor. Gün içi
teknik seviyeler olarak;

Destekler: 57,49 – 56,87 – 56,23

Dirençler: 58,74 – 59,38 – 60,00
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BrentPetrol

Brent petrol, önceki seansta yaşanan %2’lik düşüşün ardından 62,4 dolar civarında işlem görerek arz fazlası beklentilerinin jeopolitik riskleri gölgelemesiyle zayıf
seyrini sürdürdü. IEA ve OPEC+’ın bu hafta yayımlayacağı raporlara odaklanan piyasalar, özellikle 2026 için öngörülen ciddi arz fazlasının fiyatlar üzerindeki
baskıyı artırabileceğini izliyor. Irak’ın geçici kapanmanın ardından West Qurna-2 sahasında üretimi yeniden başlatması da küresel arzı desteklerken, Fed’in
beklenen 25 bp indiriminin enerji talebi üzerinde sınırlı olumlu etki yaratabileceği değerlendiriliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 61,36 – 60,80 – 60,30

Dirençler: 62,41 – 62,97 – 64,02

Crude Petrol 

WTI petrol fiyatları, arz fazlası beklentilerinin jeopolitik riskleri bastırmasıyla %2’lik düşüşün ardından 59 doların altında seyrini sürdürdü. Irak’ın West Qurna-2
sahasında üretimi yeniden başlatması ve IEA–OPEC+ raporlarının 2026 için belirgin bir arz fazlasına işaret etmesi, fiyatlar üzerinde ek baskı oluşturuyor. Fed’in
bu hafta beklenen 25 bp faiz indiriminin talep tarafına sınırlı destek verebileceği düşünülse de, piyasada genel görünüm kısa vadede zayıf kalmaya devam
ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 58,25 – 57,65 – 56,63

Dirençler:  59,87 – 60,89 – 61,49
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq vadeli işlemleri, Nvidia’nın Çin’e H200 çip satışlarına yeniden izin verilmesinin ardından teknoloji hisselerine gelen destekle yükselişe geçti. Yatırımcılar

bugün başlayacak Fed toplantısında 25 bp’lik indirimin neredeyse kesinleştiğini fiyatlarken, 2026’ya yönelik daha temkinli bir politika sinyalinin teknoloji odaklı

endeks üzerinde oynaklık yaratabileceğini öngörüyor. Haftanın ilk işlem gününde majör endeksler gerilerken Nasdaq’ın sınırlı düşüşle diğer endekslerden daha

dirençli kalması, teknoloji sektörünün güçlü talep görünümünü koruduğunu gösterdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 25493- 25360 - 25198

Dirençler: 25788 – 25950 - 26083

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones vadeli işlemleri, yatırımcıların Fed toplantısı öncesinde temkinli duruşunu korumasıyla hafif dalgalı bir seyir izledi. Nvidia haberlerinin teknoloji
ağırlıklı endeksleri desteklemesine karşın, Dow bileşenlerinde daha geniş sektör baskısı görülmesi endeksin önceki seansta %0.45 gerilemesine neden oldu.
Piyasa, bugün başlayacak Fed toplantısından Çarşamba günü 25 bp indirim beklerken, 2026’ya dair daha şahin bir ton ihtimali Dow üzerinde kısa vadede baskı
oluşturmaya devam ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 47562 – 47385 - 47165

Dirençler: 47960 -48180 - 48357
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